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TeopeMa lNndaropa:

B npsamoyrosibHOM TpeyrosibHuKe
KBaapaTt rmnoTeHy3bl paBeH

CYMMe KBa4pdTOB KAaTeEeTOB.
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Hano:  ABCD — napannegoepamm

Haiimu: S ABCD
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Hangute HeusBecTHblIe CTOPOHBDI
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TPEYroJyibHUKOB.
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5.CamocTosiTenbHas paboTta

® BLINO/HUTL TECT MO BapyaHTaM B
TEeTpaaMm.

e OTBETHI NepenuncaTb Ha JINCTUK.
® TeTpaau caaTh.
® [IpoBepuM OTBETHI.
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CBepuM OTBETHI :

e BapuaHT N°1:
1-a, 2-6, 3-a, 4-a, 5-a, 6-a, 7-a, 8-a.

® BapuaHT N°92:
1-a, 2-a, 3-6, 4-6, 5-6, 6-6, 7-6, 8-6.
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OL€HUTE HACKOJIBKO YIAI0Ch \
OOCTUTHYTh LICJIH YPOKa

A cuumaro, umo nocmaeneHHan ueb
00CMUZHYMA ROJTHOCIBIO, M. K......

A cuumaro, umo nocmaenennan uenwb
00CMUZHYMA YACHMUYHO, M. K.......
HO Npu IMOM...
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HomawHee 3aaaHue:

NQ 492, 490(B),
VLD

XKENAOLLNX
Ne522.







